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Την Πέμπτη, 1 Φεβρουαρίου 2024, στο Αμφιθέατρο 

«Θεόδωρος Αγγελόπουλος» του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών, 

ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α′ Αθήνας, Δρ. 

Αθανάσιος Νικολόπουλος, πραγματοποίησε ενημερωτική 

συνάντηση με τους Διευθυντές και τις Διευθύντριες των 

σχολικών μονάδων, δημόσιων και ιδιωτικών, αρμοδιότητας Δ. 

Δ. Ε. Α΄ Αθήνας για τρέχοντα ζητήματα λειτουργίας των 

σχολείων. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο κ. 

Νικολόπουλος ενημέρωσε τους Διευθυντές και τις Διευθύντριες 

σχετικά με θέματα όπως το σχολικό κλίμα και την αντιμετώπιση περιστατικών σχολικού εκφοβισμού, την 

αποτελεσματική διαχείριση της αποκλίνουσας συμπεριφοράς των μαθητών/τριών, την ορθή εφαρμογή της 

νομοθεσίας που αφορά στη διαχείριση των ενδεχόμενων καταλήψεων σχολικών μονάδων, την ορθή 

εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας που αναφέρεται στην αξιολόγηση μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές 

ανάγκες κ.ά. Επιπλέον, έδωσε συγκεκριμένες οδηγίες και διευκρινίσεις σχετικά με την εφαρμογή της Α2 

φάσης της αξιολόγησης των εκπαιδευτικών και τον τρόπο διοικητικής εφαρμογής της. 

 

 

 

  Μετά τη λήξη της ενημερωτικής συνάντησης με τους 

Διευθυντές και τις Διευθύντριες, ακολούθησε στην ίδια 

αίθουσα επιμορφωτική συνάντηση με θέμα «Βία και Ευ Ζην: ο 

ρόλος του αθλητισμού στο σχολείο». Η επιμορφωτική 

συνάντηση, την οποία παρακολούθησαν περισσότεροι από 250 

Διευθυντές σχολείων και εκπαιδευτικοί Γαλλικής (ΠΕ05) και 

Φυσικής Αγωγής (ΠΕ11), συνδιοργανώθηκε με την Υπηρεσία 

Εκπαιδευτικής Συνεργασίας της Γαλλικής Πρεσβείας στην 

Ελλάδα. Πρόκειται για τη συνέχεια της επιμορφωτικής δράσης 

για τα ολυμπιακά ιδεώδη που διοργανώθηκε τον Οκτώβριο του 2023 και στην οποία δόθηκε έμφαση στις 

διαθεματικές προσεγγίσεις και στη διδασκαλία της Γαλλικής και της Φυσικής Αγωγής. 
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Την ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν σύντομο χαιρετισμό οι κ.κ. Nicolas 

Eybalin, Μορφωτικός Σύμβουλος της Γαλλικής Πρεσβείας στην Ελλάδα και Διευθυντής του Γαλλικού 

Ινστιτούτου Ελλάδας, Αθανάσιος Νικολόπουλος, Διευθυντής Δ. Ε. Α΄ Αθήνας, Αθανάσιος Παλλαντζάς, 

Αναπληρωτής Διευθυντής Δ. Ε. Β΄ Αθήνας και Véronique Bruez, Ακόλουθος συνεργασίας της Γαλλικής 

Πρεσβείας στην Ελλάδα για τα Γαλλικά και τον Αθλητισμό. 

 

 

Το Α΄ μέρος της επιμορφωτικής συνάντησης, που συντόνισαν οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Φυσικής 

Αγωγής της Δ. Δ. Ε. Α΄ Αθήνας κ.κ. Παρασκευή Λιούμπη και Παντελής Νάσσης, είχε επιστημονικό 

χαρακτήρα με δύο εξαιρετικά ενδιαφέρουσες εισηγήσεις του κ. Νεκτάριου Σταύρου, Αν. Καθηγητή της 

Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Ε.Κ.Π.Α. και κ. Γιώργου Νάσση, Αν. Καθηγητή, 

Προέδρου Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής, United Arab Emirates University, Abu Dhabi, UAE.   

 

 

 Στο Β΄ μέρος της επιμορφωτικής συνάντησης, που 

συντόνισαν οι κ.κ. Στέλιος Μαρκαντωνάκης, Σύμβουλος 

Εκπαίδευσης Γαλλικής της Δ.Δ.Ε. Α΄ Αθήνας και Véronique 

Bruez, Ακόλουθος συνεργασίας της Γαλλικής Πρεσβείας 

στην Ελλάδα για τα Γαλλικά και τον Αθλητισμό, οι 

παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για 

εκπαιδευτικά προγράμματα σχετικά με τη Φυσική Αγωγή και 

τον Αθλητισμό που υλοποιούνται στη Γαλλία μέσα από δύο 

ενδιαφέρουσες παρουσιάσεις των εισηγητριών κ.κ. Corinne 

Pierotti και Déborah Serfati, Σχολικών Συμβούλων Φυσικής 

Αγωγής της Ακαδημίας των Παρισίων. 

 

 

       

 Στο κλείσιμο της επιμορφωτικής συνάντησης, η 

Αθηνά Παπαφωτίου, διεθνής αθλήτρια που αγωνίζεται με την Εθνική 

Ομάδα Βόλεϊ Γυναικών και Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος 

Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ με πολλές διακρίσεις σε Ελλάδα, 

Γαλλία και άλλες ευρωπαϊκές χώρες, απάντησε σε ερωτήσεις σχετικές με 

το θέμα της επιμόρφωσης και της κοινωνικής δράσης της σε θέματα 

συμπερίληψης μέσω του αθλητισμού. 

  


